

2023.01.31.

Komjáti Község Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EGÉSZSÉGÜGYI FEJLESZTÉSEK KOMJÁTIBAN

A községben lévő körzeti orvosi rendelő és védőnői rendelő infrastrukturális fejlesztését valósult meg a községben. Az épület Dózsa György út 3. sz. alatt található, mely Komjáti Község Önkormányzat tulajdonában áll és három település tartozik a feladat ellátási körzethez. A TOP-4.1.1-16-BO1-2017-00030 kódjegyű, 72,6 millió forint európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló beruházásnak köszönhetően korszerű körülmények között dolgozhatnak az egészségügyi szakemberek, ami által javulhatott a lakosság egészségi állapota és csökkentek az épület működtetésének költségei.

A projektben a komplex programmal fejlesztendő edelényi járásban található Komjáti községben lévő körzeti orvosi rendelő és védőnői rendelő infrastrukturális fejlesztése tervezett. Az épület Komjáti Dózsa György út 3. sz. alatt található, mely Komjáti Község Önkormányzat tulajdonában áll és három település tartozik a feladat ellátási körzethez. A háziorvosi, védőnői és iskola- és ifjúságorvoslási feladatok ellátása az önkormányzat és a felnőtt/gyermek háziorvos, és védőnő között létrejött feladat-ellátási szerződés keretében történik. Az épület részben felújításra került egy korábbi pályázat keretében, azonban a védőnői szolgáltatásnak helyt adó rendelő, váró kiharadtak a fejlesztésből. Kimaradt továbbá az épület korszerű szigetelése is és tetőszerkezetének korszerűsítése. A fentiek alapján az alábbi projektelemek megvalósítása tervezett, a bemutatott műszaki-szakmai tartalommal és eredménnyel: Önállóan támogatható tevékenységek, a felhívás 3.1.1 pontja alapján: Egészségügyi alapellátás infrastruktúra fejlesztése: mely a háziorvosi, védőnői tanácsadónak, a mozgó szakorvosi rendelőnek, mely egyben az egészségfejlesztő programok multi funkciós helyiségeiként is szolgál, helyt adó épület felújítását célozza. A korszerűsítés tartalma: A védőnői szolgáltatást biztosító rendelő, váró korszerűsítése, festés, burkolatok cseréje, vezetékelés, akadálymentes közlekedés megvalósítása. Mivel az épület szint ráépítéses, ezért lift beépítésével kerül megoldásra a közlekedés. A korábbi fejlesztésből kiharadt szigetelési munkálatokat is tartalmazza jelen fejlesztés, valamint az elavult tetőszerkezet és héjazat korszerűsítését is.

A projekt megvalósítása során tervezett épületenergetikai korszerűsítések vonatkozásában a projektgazda nem vesz igénybe a 2014-2020-as tervezési időszak TOP-3.2.1-16 felhívásából támogatást, valamint az épületenergetikai korszerűsítéseket és azok költségeit, számláit elkülöníthetően tartja nyilván. 4.

Akadálymentesítés: Komplex akadálymentesítés, mely alapján az épület akadálymentes megközelíthetősége, valamint az akadálymentes vizesblokk, és az épületen belüli akadálymentes közlekedés is biztosítottá válik. A projekt megvalósítása során figyelembe vételre kerülnek a felhívás 3.2. pontjában foglalt műszaki-szakmai tartalommal és a megvalósítással kapcsolatos elvárás

További információ kérhető:

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft.

Telefon: +36/48-571-132

elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu;

www.nybtf.hu